

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU  
U POSTUPKU DONOŠENJA**

Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova za 2025. godinu

**NOSITELJ IZRADE IZVJEŠĆA:**

Grad Labin, Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju

Labin, 25. studenog 2024.

<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova za 2025. godinu
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja</b>	Grad Labin, Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	Sukladno odredbi čl. 132. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19) predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, po prethodno pribavljenom mišljenju turističke zajednice općine odnosno grada, može odlukom za određene vrste građevina, na određenim područjima, odrediti razdoblje iduće kalendarske godine i vrijeme u kojemu se ne mogu izvoditi zemljani radovi i radovi na izgradnji konstrukcije građevine. Predmetnom Odlukom predlaže se da se u razdoblju od 30. lipnja 2025. godine do 17. kolovoza 2025. godine u obalnom području – Istarsko priobalje i starogradskoj jezgri Labina sa Titovim trgom, Rialtom te ulicama Aldo Negri, Sveta Katarina i Paolo Sfeci, utvrdi privremena zabrana izvođenja zemljanih radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine za određenu vrstu građevina. Predmetno područje je tijekom turističke sezone najizloženije posjetama turista te je stoga ocijenjeno opravdanim da se privremeno zabrane radovi koji najintenzivnije utječu na neposredno okruženje.
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja">http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Grada Labina u razdoblju od 25. listopada 2024. do 24. studenog 2024. godine.

<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje</b>	U razdoblju provedbe savjetovanja nisu zaprimljena mišljenja i prijedlozi.
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva